

突出便民利民惠民特色

中原银行周口分行许湾支行挂牌开业



□记者 王吉城 通讯员 冯新 文/图

本报讯 6月28日，位于文昌大道招商大厦C座一楼的中原银行周口分行许湾支行正式开业。中原银行周口分行及有关部门负责人出席开业仪式(如图)。

许湾支行是中原银行周口分行的第二家乡镇支行。中原银行周口分行党委书记周朝阳发表致辞，并对许湾支行提出具体的工作要求。成立乡镇支行，是市委、市政府推进金融体制改革、加快金融制度创新的重大决策，是加快农村经济社会发展的现实需要，也是全市人民快致富、奔小康、谋求资金多点支持的迫切愿望。

许湾支行的开业，标志着我市金融事业的改革创新取得了新的成果，也标志着市城乡一体化示范区突破农村资金瓶颈，加快发展有了新的金融支撑。

在开业现场办理业务的一位客户说：“许湾支行的成立，既方便了周边群众，也树立了中原银行在许湾乃至市城乡一体化示范区的良好品牌形象。”

七年七度升级

平安福(2019)Ⅱ保险产品计划重磅上市

本报综合消息 7月1日，平安人寿主力保障型产品平安福再迎升级。升级后的平安福(2019)Ⅱ(简称“平安福19Ⅱ”)保险产品计划延续综合保障的产品定位，涵盖疾病、身故等多种责任，其中疾病责任拓展至150种，包含100种重疾和50种轻症；保障更加灵活，可附加特疾专属保障，满足客户个性需求。

本次平安福升级，也是公司聚焦客户需求，深化保障型产品经营的重要举措。

措施。保障扩围，疾病责任拓展至150种。经典延续，轻症涨保额、恶性肿瘤多次赔。保障灵活，附加特疾专属保障。除了特疾保障，客户还可根据自身需要附加长期意外伤害保险，保障更加灵活，可满足客户个性化需求。

平安福自2013年上市以来，迄今已升级7次。作为主力保障产品，平安福系列产品已销售近2000万件，累计送出理赔金近106亿元。(平安)

富德生命人寿第十三届客服节开启“服务篇”

本报综合消息 日前，富德生命人寿第十三届客服节火热开启，6月至8月不仅有精彩的线上线下活动，更有优质服务贴心相伴。

本届客服节特贴心推出尊享代驾服务，解您后顾之忧，为安全出行保驾护航。客服节期间，前2000名拨打公司统一客户热线提出申请代驾服务的客户，即可享受一次性80元代收工本费。

驾驶费用的减免。前2000名拨打公司统一客户热线，申请电话医生服务的客户，即可享受为期一年的免费电话医生服务，且客户办理补发保单，均免收工本费。

优质服务的提升，为客户打造高效暖心的服务体验，更有精彩的“成长篇”“陪伴篇”线上线下活动供客户参与。(褚敬敬)

办理农行ETC信用卡可享系列优惠

近日，农行周口分行为回报广大ETC信用卡客户，特推出如下优惠活动：1.凡是农行ETC信用卡客户，注册并登录农行掌上银行，每月可使用1000积分领取ETC通行费月票，自领取之时起享受当月ETC高速通行费九折优

惠，最高可优惠100元，月票数量有限，先到先得。2.免费赠送OBU设备一套。3.8月31日前，使用农行ETC信用卡还可参与1元洗车、车辆保养、酒店住宿、美食半价等系列优惠活动。详情登录农行官网<http://www.95599.cn/>查询。

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带

第301期

金融/保险

周口晚报 15936909988

邮箱：zkwbwjc@126.com

天安人寿河南分公司开展爱心捐赠活动

□记者 徐如景 通讯员 赵军

本报讯 天安伴成长，爱心聚力量。近日，天安人寿河南分公司牢记总公司“共创 共担 共享”理念，以“小桔灯”公益捐助为主线，开展爱心捐赠活动，延续儿童成长关爱活动主题。

6月22~25日，该公司在河南省体育场举行以“小桔灯”公益捐助为主线的爱心捐赠活动。活动以亲子趣味运动会的形式开展，客户积极参与，增强了客户参与公益活动的意识。同时，公司与河南省残疾人福利基金会携手，

向郑大三附院脑瘫患儿开展定向捐赠活动，呼吁广大群众关注脑瘫群体的成长，共同为脑瘫患儿贡献一份责任与爱心。

天安人寿公司在为广大客户送去保险保障的同时，积极践行公益活动，履行企业社会责任。此次“小桔灯”爱心捐助活动，受到腾讯新闻、大河网、《河南商报》、网易新闻、百度APP、《天天快报》等多家媒体关注及报道，希望更多有帮扶意愿的爱心企业关注脑瘫群体的成长，共同为脑瘫患儿的成长营造良好的环境。

上半年中国上市企业市值500强出炉

新华保险排名第75

本报综合消息 6月29日，wind最新发布“上半年中国上市企业市值500强榜单”显示，截至2019年6月末，新华保险市值1493亿元，排名第75，相比2019年第一季度末排名上升一位。

5月份，在美国《福布斯》杂志发布的2019年“全球上市公司2000强”榜单中，新华保险连续第六年进入该

榜单前500强，排名较去年上升66名，居336位。

6月26日，在世界品牌实验室发布的2019年《中国500最具价值品牌》分析报告中，新华保险品牌价值为557.95亿元，增幅23.3%，排名第85位，较去年上升5位，连续8年稳居榜单100强，逐步向世界级品牌阵营迈进。

(新华)

中原银行周口分行 淮阳南关局普惠金融服务站成立

□记者 王吉城

本报讯 6月29日，中原银行周口分行淮阳南关局普惠金融服务站揭牌成立。中原银行周口分行、淮阳县金融工作局、人行淮阳支行及有关部门负责人出席仪式。

淮阳南关局普惠金融服务站是中原银行周口分行在淮阳设立的第一家普惠金融服务站，是在原有惠农支付服

务点的升级改造。服务站配备了各种标准化金融设备，还有饮水机以及异业联盟、图书角等便民设施，可办理现场开卡、小额现金支取、转账汇款、活期定期互转、余额查询等，还可交电话费、手机费、代订火车票、飞机票。村民足不出村，就能享受到现代金融服务。

截至目前，中原银行扎根农村，已建设发展惠农支付网点3800余家，惠及农村居民1000余万。

致敬每一个为理想奋斗的人

——浅谈泰康人寿“零点”精神

对于大多数人，零点只是一个时间概念，但在泰康人心中，“零点”更是一种精神的象征。

2005年7月1日零点26分，陈东升董事长携全体高管，向所有泰康人发出“零点宣言”。那年上半年，泰康遭遇到前所未有的挑战。在市场大势低迷、公司转型艰难的关键节点，“零点宣言”的号召让每一个泰康人都变成矢志不渝的勇士，披荆斩棘，乘风破浪，用饱满的激情面对一切挑战，以勃发的笑容迎接必到的胜利与喜悦。这样的转折既充满了神奇的浪漫主义色彩，也遍布着现实主义的艰辛与勇气。这是一次战略上的胜利，更是一次精神上的胜利。

从2005年开始，“零点精神”正式成为泰康企业文化与企业精神的一部分。14年前，泰康人戮力同心，携手度过了转型的艰难岁月；14年间，泰康人卧薪尝胆，成就引领行业的“医养”

伟业，全面涵盖人身保险、资产管理、企业年金、互联网财险、医疗养老、健康管理、商业不动产等多个领域，这背后，是每一个泰康人兢兢业业、不辞劳苦的日日夜夜；从摇篮到天堂、“四位一体”理念和商业模式的践行，是80万泰康人坚持不懈、勇往向前的丰硕成果。“零点精神”是泰康人的动力源泉，也是泰康人的灵魂灯塔。

“零点精神”是创造、奋斗、团结、拼搏精神的浓缩。它既是泰康的独创，也非泰康人所独有。纵观古今历史长河，一览当下时局，不难发现“零点精神”又何止在零点、何止在泰康。

“零点精神”源自中华民族的精神世界；而大国之魂，来自每一个为理想奋斗的人！精神的力量足以化腐朽为神奇，足以挽狂澜于既倒，足以击穿厚重的阴霾、牵引璀璨的霞光。致敬每一个深夜奋斗的泰康人，致敬为理想奋斗的人！

(周泰)